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MINUTA 
şedinţei extraordinare a Consiliului Judetean Iaşi, convocată  de ndată  în 20 

martie 2025, ora 1200  

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia 

nr. 148/19.03.2025 a Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi, în şedinţă  extraordinară  
pentru data de 20 martie 2025, ora 12:00, în sala de şedinţe din Calea Chişinăului nr. 23, 

Municipiul Iaşi, conform prervederilor Ordonanţei de Urgenţă  a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul ordinii de zi, precum şi proiectele de hotărâri şi materialele suport 

aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Iaşi, www.icc.ro, în secţiunea 

Transparenţă  Decizională  — Şedinţe — 2025 — 20.03.2025 şi transmise electronic tuturor 

consilierilor judeţeni. 

Şedinţa are loc în sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Iaşi din Calea Chişinăului 

nr. 23, Municipiul Iaşi, începând cu ora 12:00. 

Şedinţa este legal constituită, întrucât la începutul acesteia sunt prezenţi în sală, 
conform listei de prezenţă  semnate, 27 de consilieri judeţeni, ceea ce asigură  
îndeplinirea prevederilor legale privind cvorumul necesar pentru buna desfăşurare a 

lucrărilor. 

prin Încheierea pronunţată  de Tribunalul Iaşi în dosarul 1294/99/2025 a fost 

validat mandatul de consilier judeţean al domnului Ursanu Radul Ionel, drept pentru 

care este prezent la şedinţă  pentru a depune jurământul. 

După  depunerea jurământului, domnul consilier Ursanu Radu Ionel a intrat în 

funcţie, fiind prezenţi, în total, conform listei de prezenţă  semnată, 28 de consilieri 

judeţeni. 

Absentează, potrivit listei de prezenţă  dl. Vicepreşedinte Afloarei Sorin-

Alexandru, dl. Preşedinte Costel Alexe şi următorii consilieri judeţeni: Baltag 
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Gheorghe, Cătur Constantin Cătălin, Cernea Ştefan-Marian, Ciornia Camelia, Minea 

Marius Dănuţ, Ostaficiuc Marius Eugen şi Vatamanu Ionuţ-Nicuşor. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  de îndată, 
sunt conduse de către domnul Dangă  Marius-Sorin, Vicepreşedintele Consiliului 

Judeţean Iaşi, în baza Dispoziţiei nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului 

legal al Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi. 

La şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  de îndată, 
participă  de drept d-na Lăcrămioara Vemică-Dăscălescu, Secretarul General al Judeţului 

Iaşi. 

Pentru susţinerea proiectelor de pe ordinea de zi, participă  ca invitate la şedinţă, 
d-na Gabriela Botezatu, consilier, Serviciul Resurse Umane şi Salarizare, d-na Elena 

Arvinte, Director Executiv, Direcţia Economică  din cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean Iaşi şi d-na Manager al Spitalului de Urgenţă  pentru Copii "Sf. 

Maria" Iaşi, Bioing. Med. Pr. Drd. Alina BELU. 

De asemenea, sunt prezenţi în sală  şi reprezentanţi mass-media. 

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziţia Preşedintelui Consiliului 

Judeţean Iaşi nr. 148/19.03.2025 şi conţine un număr de 3 proiecte de hotărâri. 

Ordinea de zi a fost aprobată  cu 27 de voturi "Pentru". 

În urma dezbaterii celor trei proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi s-au adoptat 

trei Hotărâri ale Consiliului Judeţean Iaşi, respectiv: 

1. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 108/20.03.2025 privind aprobarea 

realizării obiectivului de investiţie "Transformare clădire existentă  în secţie de îngrijiri 

paliative" la Spitalul Clinic de Urgenţă  pentru Copii "Sf. Maria" Iaşi şi alocarea din 

excedentul bugetului Judeţului Iaşi — Consiliului Judeţean Iaşi pe anul 2025 a sumei de 

350 mii lei necesară  realizării DALI şi studii aferente. 

- Adoptată  cu 28 voturi "Pentru; 

2. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 109/20.03.2025 pentru modificarea 

Anexelor 1 şi 2 la Hotărârea Consiliului Judetean Iaşi nr.93/24.02.2025 privind 

aprobarea Regulamentului de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului 

institutiilor publice de cultură  din subordinea Consiliului Judetean Iaşi. 

- Adoptată  cu 27 voturi "Pentru; 

- Doamna consilier Farcas Genoveva Aurelia nu a participat la vot conform 
art. 228 din OUG nr. 57/2019. 
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3. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 110/20.03.2025privind modificarea 

componenţei comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean laşi, prevăzute în Anexa 

la Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 394/14.11.2024, cu modificările ş i 
completările ulterioare. 

- Adoptată  cu 28 voturi "Pentru; 

Şedinţa s-a încheiat drept pentru care s-a întocmit prezenta minută. 

ir 
SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI 

Lăcrămi 	ernică-Dăscalescu 

Întocmit, 
Compartiment Organizare Şedinţe 
şi Relaţia cu Co 	deţeni 

Irina Ho 
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